



Книш Валерій Іванович
4 серпня 1958 – 27 жовтня 2018

**АРХІТЕКТОР, ВЧИТЕЛЬ, ХУДОЖНИК, МАНДРІВНИК, ДРУГ
ВАЛЕРІЙ ІВАНОВИЧ КНИШ**

Валерій Іванович Книш, кандидат архітектури, член Національної спілки архітекторів України, дійсний член Української академії архітектури, доцент кафедри теорії архітектури Київського національного університету будівництва і архітектури, лауреат конкурсу Національного союзу архітекторів України за кращу роботу в галузі архітектури (2003), лауреат конкурсу «Золотий Ас» (2003), за результатами архітектурної діяльності за 2005 р. нагороджений почесним дипломом «За відвагу в архітектурі».

Народився 4 серпня 1958 р. в Києві. В 1981 р. закінчив архітектурний факультет Київського інженерно-будівельного інституту. Захистив кандидатську дисертацію у 1987 р. В кінці 80-х років ХХ ст., одним з перших в Україні, організував і очолив архітектурну фірму «Український Центр інжинірингу, маркетингу і менеджменту» (УЦІММ). Книш В.І. – був автором багатьох архітектурних проектів багатоквартирного житла, а також низки наукових та науково-популярних праць з теорії та історії архітектури, серед яких книга «Архітектурне проектування житла. Нотатки з досвіду архітектора-практика», яка витримала два перевидання і є одним з кращих навчальних посібників з архітектури багатоквартирного житла в Україні.

Велику увагу архітектор Книш надав розробці містобудівних концепцій та стратегії розвитку Києва та інших міст України. Це «Концепція будівництва Київського „Сіті-центру" на території Рибальського острова», яка отримала Першу премію за результатами Міжнародного академічного конкурсу в 2005 р., та концепція «Центру Державного управління України на території „Нижня Теличка"», яка посіла перше місце в 2006 р. за підсумками академічної олімпіади.

Архітектурну фірму ТОВ "Український Центр інжинірингу, маркетингу і менеджменту" було засновано в 1989 року. Колектив УЦІММ під керівництвом Книша В.І. займалася проектуванням різноманітних містобудівних, житлових та громадських архітектурних об'єктів. За проектами фірми побудовано більше ніж один мільйон квадратних метрів торгівельно-офісних та житлових комплексів, багатопверхових житлових будинків тощо, переважно в Києві та Київській області.

Протягом останніх років Книш В.І. наполегливо працював як педагог, передаючи свій багатий досвід практикуючим архітекторам та студентам, вів курси підвищення кваліфікації та викладав методiku архітектурного проектування, читав лекції, керував магістерськими дослідженнями, залучав колег та студентів до науково-дослідницької роботи. Наполегливо працював над науковими дослідженнями в галузі формування та організації багатоквартирного житла. Їм було надруковано більш ніж 40 наукових статей. Останні кілька років Книш В.І. працював над докторською дисертацією, яку майже закінчив, в якій узагальнював свій практичний та теоретичний досвід та розробив унікальну методiku динамічного проектування багатоквартирного житла.

Сфера життєвих та професійних інтересів Валерія Івановича була майже неосяжною. Якщо він чимось захоплювався, то видавався справі цілком – проектував та досліджував житло, керував великою архітектурною фірмою, малював картини, мандрував світом, навчав архітекторів.

27 жовтня 2018 року Валерій Іванович Книш пішов з життя, залишивши багато недороблених справ, досліджень, творчих задумів та бажань. Таким він залишиться в пам'яті рідних, колег, друзів, учнів – талановитою, наполегливою, життєлюбною та доброзичливою людиною.

Редколегія збірника, Валерій Товбич, Ганна Яблонська